
 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 



 



 

 



Ханты-Мансийский Автономный округ - Югра автономный
округ

Барабошина Светлана Александровна

1 Сентября 2021 - 31 Мая 2022

вошел(а) в топ-10 учителей своей образовательной организации,
использующих современные технологии обучения, и занял(а) 8 МЕСТО В

ШКОЛЕ



Административная контрольная работа за I полугодие 

Вариант 1 

 

1. Реши задачу. 

   Маша использовала для поделок 7  шишек, 

а желудей – на 5 больше. Сколько шишек и 

желудей использовала Маша? 

 

2. Найди значения выражений: 

50 – 21 =           60 – 20 =        32 + 8 = 

45 – 20 =           29 – 2 =          79 – (30 + 10) = 

47 + 2 =             87 + 3 =         54 + (13 – 7) = 

 

3. Сравни: 

10 см … 1 м                       56 см … 6 дм 5 см 

 

4. Вставь вместо звёздочек знаки «+» или «-», 

чтобы  записи были верными: 

36 * 4 * 8  = 32                  23 * 40 * 7 = 70 

5. Начерти ломаную, звенья которой равны 2, 4 

и 5 см и найди её длину. 

 

     6*. Вставь вместо точек числа  

52 + … =  52 + … 

52 + …   52 + … 

 
 

Административная контрольная работа за I полугодие 

Вариант 2 

 

1. Реши задачу. 

   Лена очистила 13 картофелин, а её сестра на  

 6 картофелин меньше. Сколько картофелин 

очистили обе девочки? 

 

2. Найди значения выражений: 

60 – 23 =           70 – 30 =        46 + 4 = 

63 – 20 =           40 – 9 =          63 – (15 + 8) = 

56 + 3 =             95 + 5 =         48 + (20 – 10) = 

 

3. Сравни: 

10 дм … 1 м                       89 см … 9 дм 8 см 

 

4. Вставь вместо звёздочек знаки «+» или «-», 

чтобы  записи были верными: 

23 * 7 * 5  = 25                 18 * 50 * 8 = 60 

5. Начерти ломаную, звенья которой равны 1,3 

и 6 см и найди её длину. 

 

     6*. Вставь вместо точек числа  

41 + … =  41 + … 

41 + …   41 + … 
 

 



Административная контрольная работа за I полугодие 

Вариант 1 

 

1. Реши задачу. 

   Маша использовала для поделок 7  шишек, 

а желудей – на 5 больше. Сколько шишек и 

желудей использовала Маша? 

 

2. Найди значения выражений: 

50 – 21 =           60 – 20 =        32 + 8 = 

45 – 20 =           29 – 2 =          79 – (30 + 10) = 

47 + 2 =             87 + 3 =         54 + (13 – 7) = 

 

3. Сравни: 

10 см … 1 м                       56 см … 6 дм 5 см 

 

4. Вставь вместо звёздочек знаки «+» или «-», 

чтобы  записи были верными: 

36 * 4 * 8  = 32                  23 * 40 * 7 = 70 

5. Начерти ломаную, звенья которой равны 2, 4 

и 5 см и найди её длину. 

 

     6*. Вставь вместо точек числа  

52 + … =  52 + … 

52 + …   52 + … 

 
 

Административная контрольная работа за I полугодие 

Вариант 2 

 

1. Реши задачу. 

   Лена очистила 13 картофелин, а её сестра на  

 6 картофелин меньше. Сколько картофелин 

очистили обе девочки? 

 

2. Найди значения выражений: 

60 – 23 =           70 – 30 =        46 + 4 = 

63 – 20 =           40 – 9 =          63 – (15 + 8) = 

56 + 3 =             95 + 5 =         48 + (20 – 10) = 

 

3. Сравни: 

10 дм … 1 м                       89 см … 9 дм 8 см 

 

4. Вставь вместо звёздочек знаки «+» или «-», 

чтобы  записи были верными: 

23 * 7 * 5  = 25                 18 * 50 * 8 = 60 

5. Начерти ломаную, звенья которой равны 1,3 

и 6 см и найди её длину. 

 

     6*. Вставь вместо точек числа  

41 + … =  41 + … 

41 + …   41 + … 
 

 



Итоговая контрольная работа по математике  

2022 – 2023 учебный год 

2 класс 

 

Вариант I. 

 

1. Реши задачу: 

    Из 20 деталей конструктора Гена собрал машину. После этого у него     

осталось 35 красных  деталей  и 10 синих. Сколько всего деталей в 

конструкторе у Гены? 

 

2. Реши примеры:   

48 + 30 = 26 + 6 = 14 + ( 92 - 68 ) = 

52 - 8 = 73 -50 = 
80 - ( 62 + 14 ) = 

 

 

3. Сравни и расставь знаки "<", ">" или "=" правильно: 

2 дм 1 мм... 21 см 39 мм ... 4 см 

12 мм ... 1 см 3 мм 19 см ... 1 дм 9 мм 

 

 4. Вычисли периметр прямоугольника, если его ширина 3 см, а длина – 4см. 

 

 5*. Дедушка раздал внукам 8 яблок по 4 штуки каждому. Сколько внуков    

получили яблоки? 

 

 

Вариант II 

 

1. Реши задачу: 

Ученики полили в школьном саду 20 деревьев. После этого им осталось 

полить 25 яблонь и 10 слив. Сколько всего деревьев в саду? 

 

2. Реши примеры: 

32 + 30 = 6 + 79 = ( 72 - 23 ) + 32= 

58 - 30 = 65 - 8 = 36 + (49 - 18 ) = 

 

3.Сравни и расставь знаки "<", ">" или "=" правильно: 

3 дм ... 28 см 9 мм ... 1 см 

48 мм ... 5 см 11 см ... 1 дм 40 мм 

 

4.Вычисли периметр прямоугольника, если его ширина 2 см, а длина – 5см. 

 

5*. Трём  детям  мама  раздала  поровну 9 мандаринов. Сколько мандаринов 

получил каждый из детей? 
 



АНАЛИЗ  

контрольной работы 

2 ж класса 

2022-2023 УЧЕБНЫЙ ГОД 
 

ФОРМА ПРОВЕДЕНИЯ:   контрольная работа  

ПРЕДМЕТ: математика 

Классы входная за 1 полугодие промежуточная 

аттестация 

   

   

Всего обучающихся в классе    

Выполняли работу    

"5"    

"4"    

"3"    

"2"    

Успеваемость (%)    

Качество (%)    

Правильно выполнили всю работу    

Правильно решили задачу (задачи)    

Допустили ошибки   в выборе действия    

- в вычислениях    

- в оформлении (наименования, пояснения)    

- в записи ответа    

Правильно решили все примеры    

Допустили ошибки в табличных случаях  

вычислениях на сложение 

   

 -  на вычитание    

 - на умножение    

 - на деление    

Допустили ошибки во внетабличных случаях 

вычислениий, в  действиях с многозначными 

числами на сложение  

   

 -  на вычитание    

 - на умножение    

 - на деление    

Ошиблись  в определении порядка действий    

Правильно решили  геометрическую задачу    

 Допустили ошибки при решении геометрической 

задачи  в построении фигуры 

   

 - в определении длины ломаной линии    

- в нахождение периметра    

- в нахождение площади    

- в нахождении длины стороны    

- в вычислениях    

- в оформлении (наименования, пояснения)    

- в записи ответа    



Правильно выполнили задание на сравнение 

чисел и выражений 

   

Допустили ошибки в выборе знака сравнения    

Правильно выполнили перевод  именованных чисел    

 Допустили ошибки при переводе одних единиц в 

другие 

   

 Правильно решили все уравнения    

Допустили ошибки при решении уравнений на 

нахождение слагаемого  

   

 - уменьшаемого    

 - вычитаемого    

 - множителя    

 - делимого    

 - делителя    

 - вычислительные    

Правильно выполнили задание повышенной 

трудности 

   

     

    

    
 

 

                                        

     Подпись учителя:  Барабошина С.А. 

 

 

 

 

  


